

સંક્ષિપ્ત સમાચાર

પૂજાનો દીવા પડતાં દાઝેલા વૃદ્ધાનું મોત

સુરત: મૂળ પોરબંદરના વતની અને હાલ કતારગામ વિસ્તારમાં નારાયણ નગર સોસાયટીમાં રહેતાં જ્ઞાનેન અશોકભાઈ સંપટ (૬૩ વર્ષ), શુક્રવારે સાંજે ૮:૩૦ વાગ્યાના સુમારે ઘરમાં તુલસીના ક્યારા પાસે દીવાબતી કરી રહ્યાં હતાં. તે સમયે દીવાબતી માટે મૂકેલો દીવો નીચે પડી ગયો હતો અને જ્ઞાનેનના કપડામાં આગ લાગી જતાં તેઓ ગંભીર રીતે દાઝી ગયા હતા. તેમને સારવાર માટે ખાનગી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતાં. જ્યાં સારવાર દરમિયાન રવિવારે તેમનું મોત નીપજ્યું હતું.

૩૦ વર્ષિય યુવકનું તાવમાં મોત

સુરત: મૂળ ઉત્તરપ્રદેશના વતની ઉમેશ જગતપાલ નિખાદ (૩૦ વર્ષ) હાલ બેસ્તાન વિસ્તારમાં આવેલા ભેરવ નગરમાં ગ્રાહક સંતાન સહિતના પરિવાર સાથે રહેતો હતો. તે લુસ્ પાતામાં નોકરી કરીને પરિવારનું ગુજરાન ચલાવતો હતો. તેને તાવ આવવાની સાથે માથું દુખી રહ્યું હતું. શનિવારે રાત્રે ૮:૩૦ વાગ્યાના સુમારે ઘરમાં અચાનક તેને ચક્કર આવતા તે નીચે ટળી પડ્યો હતો. જેથી ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ મારફત તેને સારવાર માટે હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં તેનું મોત નીપજ્યું હતું.

પરિણીતાએ ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી લીધી

સુરત: પુણાગામમાં પરિણીતાએ ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી લીધી હતી. સ્મીમેટ હોસ્પિટલ પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ, મૂળ ગાંધીધામ વતની અને હાલ પુણાગામ સ્થિત મુક્તિદામ સોસાયટીમાં ભેરવ બંદવ પત્ની સરસ્વતી દેવી (૬૨ વર્ષ) સાથે રહે છે. તે તેમનો પ્રિયવર તરીકે નોકરી કરીને પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે. તેની પત્ની સરસ્વતી દેવીએ શનિવારે સાંજે ઘરમાં લોખંડના પાંચ સાથે સાડી બાંધી ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી લીધી હતી. સરસ્વતી દેવીના લગ્નને ૪ વર્ષ થયા હતા. તેમજ તે લગ્ન બાદ વતન પિચરે જતી રહી હતી. જે ચારેક મહિના પહેલા જ પતિ ભેરવ પાસે રહેવા માટે આવી હતી.

મનીષ કાપડિયાને વિજયી બનાવવા મોટા માયાઓ ઉતરી પડ્યા છતાં...

ચેમ્બરનાં ઉપપ્રમુખની ચૂંટણીમાં નિખિલ મદ્રાસીનો ૪૧૪ મતે વિજય

બીજીવાર સૌરાષ્ટ્ર વર્સિસ સુરતીઓની ચોંજાયેલી ચૂંટણીમાં નિખિલ મદ્રાસીને ૨૪૪૩ અને મનીષ કાપડિયાને ૨૦૨૯ મત મળ્યાં, ૧૪૬ મત રદ

સુરત : દિનેશ નાવડિયા વિરુદ્ધ મિતિષ મોદીના ચૂંટણી જંગ પછી બીજીવાર ચેમ્બરનાં ઉપપ્રમુખ પદની ચૂંટણી સૌરાષ્ટ્રવાસી વર્સિસ સુરતીઓની બની રહી હતી. મનીષ કાપડિયા તરફે બાંધકામ અને હીરા ઉદ્યોગના મોટા માયાઓ ચૂંટણીમાં ઉતરી આવ્યા હતાં. બીજી તરફ માજી પ્રમુખોનાં જૂથના ઉમેદવાર નિખિલ મદ્રાસી ૨૪૪૩ મત મેળવી ૪૧૪ મતની સરસાઈથી વિજેતા બન્યા હતાં. તેમના હરીફ ઉમેદવાર મનીષ કાપડિયાને સન્માનજનક ૨૦૨૯ મત મળ્યાં હતાં. ચેમ્બરનાં ઉપપ્રમુખની ચૂંટણી માટે કુલ ૩૯.૦૮ ટકા મતદાન થયું હતું. કુલ ૪૬૨૪નાં મતદાનમાંથી ૪૪૭૭ મત માન્ય રહ્યાં હતાં. જ્યારે ૧૪૬ મત રદ થયા હતાં. આ ચૂંટણીમાં ઉમેદવારી પરત ખેંચનાર મિતિષ મોદી અને બંદના ભટ્ટાચાર્યને ૨ -૨ મત અને ભદ્રેશ શાહને ૧ મત મળ્યા હતાં. એક મત સિંગ જાહેર કરવામાં આવ્યો હતો.



(તસવીર : સતીષ જાવેડ)

ગુજરાત સરકારના મંત્રીઓ, ધારાસભ્યો, હીરા અને બાંધકામ ઉદ્યોગના આગેવાનોએ ચૂંટણીને હાઈ પ્રોફાઇલ બનાવી

ચેમ્બરનાં ઉપપ્રમુખ પદના ઉમેદવાર મનીષ કાપડિયા ભાજપના સક્રિય આગેવાન હોવાથી તેમની તરફેણમાં મતદાન કરવા ચેમ્બર સાથે સંકળાયેલા ભાજપના આગેવાનો, હીરા અને બાંધકામ ઉદ્યોગના આગેવાનો મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પડ્યા હતા. સાંસદ મુકેશ દલાલ, રાજ્ય કક્ષાના ગૃહ રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવી, શિક્ષણ મંત્રી પ્રફુલ પાનશેરિયા, માજી મંત્રી નાનુભાઈ વાનાણી, ધારાસભ્ય મનુભાઈ પટેલ (ફોગવા), માજી ધારાસભ્ય જનક બગદાણાવાળા, ઉદ્યોગ જગતમાંથી પદ્મશ્રી મયુર સવાણી, જયંતીભાઈ નારોલા, તુલસીભાઈ ઘોળકિયા, સીપી.વાનાણી, વેલગુભાઈ શેટા, રવજીભાઈ શેટા, મહેશ સવાણી, કાનજીભાઈ ભાલાળા, જશમત વિડિયા, આનંદ દેસાઈ, ગિરીશ લુથરા, કમલવિજય તુલ્યાણ, જીતેન્દ્ર વખારિયા, ફારુક પટેલ, ઈલ્યાસ કાપડિયા, ઈરફાન ચામડીયા, નરેશ વઘારિયા, પારસ મહેતા, હેતુલ મહેતા, વિશાલ જુલિયા, કેલાશ હાકીમ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. નવસારી બેઠકના કોંગ્રેસ ઉમેદવાર નૈષદ દેસાઈ ગાંધી વેશ ધારણ કરી મતદાન કરવા આવ્યા હતા.



૧૪૬ મત ટ્રેકિંગલ કારણોથી રદ થયા, એક મતદાર બેલેટ ઘરે લઈ ગયો

ચૂંટણીમાં સભ્યોને મતદાન કરતા આવડતું નથી. કેટલાક મતદારોએ બેલેટમાં ઉપર બે અને નીચે ગ્રાહ દાવેદારી પરત ખેંચનારના નામ હોવાથી નિખિલ મદ્રાસી અને મનીષ કાપડિયા બંનેના નામના ખાનામાં ચોકડી મારી હતી, કેટલાકે ચોકડીના બદલે ચાર્ટર્ડ ટીક કરી હતી. કેટલાકે ઉમેદવારી પરત ખેંચનાર અને લડી રહેલા ઉમેદવારને સાંકળી લઈ બે ચોકડી મારી હતી. જ્યારે એક મતદારને બેલેટ પેપર એટલું ગમી ગયું હતું કે, તે મત પેટીમાં નાંખવાને બદલે ઘરે લઈ ગયો હતો. ૧૦ થી ૧૫ મતદારોએ બેલેટ પેપર પર ટીકાક્રમ લખાણો લખ્યા હોવાથી આ મતો પણ રદ કરાયા હતા.

‘અમારા મતાધિકારીનું શું ? દિનેશ કાછડીયાના ગાંધી પ્રતિમા સામે ધરણાં, જો કે પોલીસે ડીટેઇન કર્યા

‘કુંભાણી સોદાગર’ના બેનરો લગાવી વિરોધ પ્રદર્શન પણ કરાવ્યું



સુરત : આઝાદી પછી લોકસભા ચૂંટણીમાં પહેલીવાર સુરતના મતદારો પોતાના મૂળભૂત અધિકાર એવા મતદાનથી વંચિત રહેતા પૂર્વ કોર્પોરેટર અને આમ આદમી પાર્ટીના નેતા દ્વારા ગાંધી પ્રતિમા સામે ધરણામાં જોડાવા માટે આહવાન કરાયું હતું. જો કે કાછડીયા સહીત ૧૦થી વધુ લોકોની પોલીસે અટકાવ કરી લીધી હતી. જ્યારે અન્ય કાર્યકરો દ્વારા આ સ્થળે ‘અમને મળેલા મતાધિકારનું શું?’ તથા ‘નિવેશ કુંભાણીના ફોટા નીચે ‘સોદાગર’ અને ‘સુરત લોકસભા બેનરના અમારા ૧૯ મતદારોના અધિકારોનો સોદો આવા ૪ ચોર કેવી રીતે કરી શકે?’ વગેરે

લખેલા બેનરો સાથે વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું હતું. આખના નેતા દિનેશ કાછડીયાએ જણાવ્યું કે, લોકસભામાં ૩-૪ લોકો વેચાઈ જાય અને મતદારો પોતાના મતદાનના હકથી વંચિત રહી જાય તો કેવી રીતે ચલાવી લેવામાં આવે? હું લોકોને અપીલ કરું છું કે સોશિયલ મીડિયાના માધ્યમથી અલગ-અલગ પ્લેટફોર્મ પરથી પોતાના મતાધિકાર માટે માંગ કરવામાં આવે. આવનારી ૭મી તારીખે લોકસભા ચૂંટણી થવા જઈ રહી છે. તેમાં પોતાના મત અધિકારનો ઉપયોગ કરવા મળે તે પ્રકારની માંગ કરવી જરૂરી છે. ૩-૪ લોકો વેચાઈ જવાથી મતાધિકારનો ઉપયોગ આપણે ન કરી શકીએ એ કેટલું યોગ્ય કહેવાય. આ બાબતે સુરતવાસીઓએ ખૂબ જાગૃત થવાની જરૂર છે.

દબાણગ્રસ્ત ચૌટાપુલના શ્રીપદ એપાર્ટમેન્ટની મીટર પેટીમાં શોર્ટ સર્કિટથી આગ ભડકી

આગમાં એકસાથે ૨૨ મીટરો અને બે વાહનો આગની લપેટમાં આવી ગયા હતા



સુરત: ચૌટાપુલમાં આવેલ શ્રીપદ એપાર્ટમેન્ટમાં બેઝમેન્ટની મીટર પેટીમાં શોર્ટ સર્કિટ થયા બાદ આગ લાગવાની ઘટનામાં ૨૦થી ૨૨ જેટલા મીટરો અને પાર્કિંગ એરિયામાં પાર્ક કરેલા બે વાહનો પણ આગની લપેટમાં આવી ગયા હતા. ચૌટાપુલ વિસ્તારમાં સાંકડી શેરી હોવાને કારણે અને વાહનોને પગલે ફાયરની ગારીઓને અંદર સુધી પ્રવેશમાં ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. આજે સાંજે ૬:૦૦ કલાકે ચૌટાપુલમાં આવેલ શ્રીપદ એપાર્ટમેન્ટની મીટર પેટીમાં શોર્ટ સર્કિટ થતા આગ લાગી હતી. જેને પગલે એપાર્ટમેન્ટમાં રહેતા રહીશોમાં ભાગદોડ મચી ગઈ હતી.

ફાયર કંટ્રોલને જાણ કરતા નવસારી બજાર અને ધાંચી શેરી સહિતના ફાયર સ્ટેશનની ટીમ ઘટના સ્થળ પર પહોંચી હતી. એપાર્ટમેન્ટના પાર્કિંગમાં મીટર પેટી હોવાથી ત્યાં વાહનો પણ પાર્ક કર્યા હતા. દરમિયાન

શેરીમાં પ્રવેશવા માટે ફાયરની ટીમને ભારે મથામણ કરવી પડી

ચૌટાપુલ વિસ્તારમાં રોજે રોજ બજાર ભરાય છે. તેને કારણે આ વિસ્તારમાં લોકોની ભીડ હર હેમશ બેવા મળતી હોય છે. બીજી તરફ રવિવારે ચૌટાપુલમાં ભીડનું પ્રમાણ વધુ પ્રમાણમાં હોવાથી મોટી દુર્ઘટના સર્જાતા રહી ગઈ હતી. ચૌટાપુલ પાસે રિક્ષા સહિતના વાહનોને પગલે સર્જાતા ટ્રાફિક્કથી ફાયર વિભાગના વાહનોને ઘટના સ્થળે અવર-જવર કરવામાં હાલાકી પડી હતી.

બે મોપેડ આગની ઝપેટમાં આવી ગયા હતા. ફાયરની ટીમે ગણતરીની મિનિટોમાં જ આગને કંટ્રોલમાં કરી લીધી હતી. આગને કારણે ૨૨ મીટરો અને બે વાહનો બળી ગયા હતા. જોકે ઘટનામાં કોઈને ઈજા કે જાનહાની થઈ ન હોવાનું ફાયર સબ ઓફિસર રાજેશ દેશમુખે જણાવ્યું હતું.

‘સુરતમાં હારી જવાની બીકે ખેલ કરાવાયો’ કોંગ્રેસના ન્યાય સંમેલનમાં શક્તિસિંહના ચાબખા

સુરતમાં થયો તેવો સત્તા અને નાણાંનો અનૈતિક ઉપયોગ આજ સુધી ક્યાંય નથી થયો : મુકુલ વાસનિક

પહેલાં ગુજરાત વિચારતું કે એક નેતા ઉભરી રહ્યો છે પરંતુ તે નેતા તો હવે અભિનેતા સાબિત થઈ રહ્યો છે: મુકુલ વાસનિક

આ કાર્યક્રમમાં હાજર રહેલા એ.આઇ.સી. સી. મહામંત્રી મુકુલ વાસનિકે વડાપ્રધાન પર આકરા પ્રહાર કર્યા હતા. તેમણે જણાવ્યું કે, જે રીતે સુરતમાં કોંગ્રેસના ઉમેદવારનું નામકંઠન રદ થયું, તેવું ભારતના લોકતંત્રના ઇતિહાસમાં પૈસાનો, સત્તાનો, બળનો અનૈતિક દુરુપયોગ આ પહેલા થયો ન હતો. જો કે ભાજપના ઉમેદવારને વિજેતા જાહેર કરાયો છે પરંતુ અમને આશા છે કે આવનારા સમયમાં ન્યાય પાલિકા તેમને જરૂરથી ડિસ્કોલિફાઇ જાહેર કરશે. જે નીચલા સ્તરની રાજનીતિ નેરવું મોદી કરી રહ્યાં છે તેવી આજ સુધી દેશમાં તેમના પહેલાના પ્રધાનમંત્રીએ કરી નથી. આજે તેઓ ધર્મ અને ધૈર્યવિરુદ્ધના આધારે રાજનીતિ કરી રહ્યાં છે. આજે તેઓ એક રાષ્ટ્ર એક ભાષા, એક ચૂંટણી, એક ધર્મ, એક સંસ્કૃતિ જેવી નીતિઓની વાત કરી રહ્યાં છે પરંતુ આ દેશ તો વિવિધતામાં એકતા દર્શાવતો દેશ છે. આ દેશ અનેકતામાં વિશ્વાસ રાખે છે. જ્યારે ભાજપ દેશના હાથે નાગરિકોને સમાન અધિકાર આપવામાં વિશ્વાસ રાખતો નથી. ભાજપ ધર્મ નિરપેક્ષતા, સામાજિક ન્યાય, રાજનૈતિક ન્યાય અને આર્થિક ન્યાયમાં વિશ્વાસ રાખતો નથી. પહેલાં લોકો વિચારતા કે ગુજરાતની રાજનૈતિથી એક નેતા ઉભરી રહ્યો છે પરંતુ તે નેતા તો હવે અભિનેતા સાબિત થયો છે. જે નાયક નહીં પણ ખલનાયકની ભૂમિકા ભજવી રહ્યો છે. જેમની વાણીમાં નફરત અને હિંસા હોય છે.

જ નહીં અપક્ક સહિતના ઉમેદવારોથી બીક લાગી કોમં પાછા ખેંચવા. સુપ્રિમ

કોર્ટ કહ્યું કે, નોટાના મત ચાલશે પણ નોટાથી પણ બીક લાગી.

સંક્ષિપ્ત સમાચાર

મોરા ટેકરા ગામે સ્વાસ્થ્ય જાગૃતિ મહાશિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું

સુરત: સુરત િવલ્લ ના. મોરા ટેકરા ગામે ચિત્રકુટ સોસાયટી મુકામે સ્વાસ્થ્ય જાગૃતિ મહાશિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સમાજસ્વરૂપે FOM કાર્ડનું વિનામૂલ્યે વિતરણ અને તેની આર્થિક માનવતાલક્ષી સહાય સનશાળ ંલો બલ હોસ્પિટલના FOM પ્રમુખ ડો. સતિશભાઈ પટેલે વિસ્તૃત માહિતી પુરી પાડી હતી. ડો. શિવાનીબેન દ્વારા COLS/CPR ટેનીંગ અને તેનું પ્રેક્ટિકલ માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં હોસ્પિટલના સીઓઓ ડો. બિરેન ચૌહાણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. શિબિરમાં ૧૦૯ દર્દીઓએ વિનામૂલ્યે લાભ લીધો હતો અને ૧૧૫ લાભાર્થીઓને વિનામૂલ્યે FOM કાર્ડ ઉપલબ્ધ વિતરણની કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી.



હીરલ ત્રિવેદી SVNATમાંથી પીએચ.ડી થયાં

સુરત: SVNAT ખાતે ત્રિવેદી હિરલ શશાંક દ્વારા એન્લિનિંગદિગમાં કોમ્પ્યુટર વિષય માટે સુપરવાઈઝર ડો. સંકિતા જે પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ તૈયાર કરવામાં આવેલી થિસિસ ‘ડિઝાઈન એન્ડ એનાલિસિસ ઓફ સિલ્કોર ડેટા કલેક્શન, પ્રોસેસિંગ એન્ડ સ્ટોરેજ મેથડ્સ ઇન ડિસ્ટ્રિબ્યુટેડ IoT સિસ્ટમ્સ’ને SVNAT દ્વારા મંજૂર કરવાની સાથે હીરલ ત્રિવેદીને પીએચ.ડી.ની ડિગ્રી એનાયત કરવામાં આવી છે.



પ્રીત ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા શહેરમાં બાવીસ ઠંડા પાણીની પરબ બનાવવામાં આવી



સુરત: શહેરમાં ગરમીનો પારો દિન પ્રતિદિન ઉંચો જઈ રહ્યો છે ત્યારે શહેરની પ્રીત ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા સુરતના વિવિધ વિસ્તારો પૈકી અડાજણ, પાલ, વેસુ, અહવાગેટ, સિટીલાઇટ, પીપલોહ, સિવિલ હોસ્પિટલ વગેરે વિસ્તારોમાં કુલ બાવીસ ઠંડા પાણીની પરબ મૂકવામાં આવી છે. ટ્રસ્ટના મેનેજીંગ ટ્રસ્ટી ભારતીબેન વશીએ જણાવ્યું હતું કે, આખરે પાણીને બચાવવું તે પછી આપણને બચાવશે માટે પાણીની બગાડ કરશે નહીં. ભારતીબેન વશી, આશાબેન, પટેશભાઈ તથા ટ્રસ્ટના સહકાર્યકર્તાઓએ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે પોતાનું સંપૂર્ણ યોગદાન અને જાહેર ઉદારતા અચ્છોને શીતળતા બક્ષવાનું ભગીરથ કાર્ય કરી શહેરી જનોને પરબ રૂપી નવચાણું આપ્યું છે.

જીવદયા ટ્રસ્ટ દ્વારા અબોલા જીવ માટે વરાછાના પાંચ વિસ્તારોમાં ૧૫૦૦ કુંડાઓનું વિતરણ કરાયું



સુરત: જીવદયા ટ્રસ્ટ દ્વારા કાળઝાળ ગરમીને ધ્યાનમાં રાખીને અબોલ પક્ષી માટે વિનામૂલ્યે પાણીના કુંડાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં વરાછાના અલગ અલગ વિસ્તાર જવા કે શોગીચોક, હીરાબાગ, પર્વત પાટિયા, સાયપાર્ક, સીતાનગર વિસ્તારમાં કુંડાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. સંસ્થા દ્વારા ૧૫૦૦ કુંડાનું વિનામૂલ્યે વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. સાથે જ જણાવવામાં આવ્યું હતું કે ક્યાંય પણ અબોલ પક્ષી બીમાર કે ઘાયલ અવસ્થામાં નજરે ચડે તો અમારા હેલ્પલાઇન નંબર ૭૦૬૩૧ ૪૪૪૪૪ પર સંપર્ક કરવો.

સંપ્રતિ ફાઇન્ડેશન દ્વારા મેડિકલ કેમ્પ અને રક્તદાન શિબિર યોજાયા



સુરત : રવિવારે સંપ્રતિ ફાઇન્ડેશન ચેરમેન અને પૂર્વ ડેપ્યુટી મેયર નિરવ શાહને જન્મ દિવસ ૧૮મી મેના રોજ હોવાથી સમાજિક સેવાકીય કાર્યોની હારમાળાના ભાગ રૂપે સંસ્થા દ્વારા સંપ્રતિ સાગર સંકુલ ખાતે સંપ્રતિ ફાઇન્ડેશન મેડિકલ કેમ્પ તથા સંપ્રતિ રક્તદાન મહાશિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ૬૦૦થી વધુ લાભાર્થીઓએ નિદાન સારવારનો લાભ લીધો હતો. આ કાર્યક્રમમાં રાજકીય આગેવાનો, સમાજના શ્રેણીઓ વગેરે હાજર રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે નીરવ શાહે જણાવ્યું હતું કે તેઓ હેમશા સમાજને ઉપયોગી થાય તથા મદદરૂપ બને તેવા અનેકવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરતા રહેશે. આ માટે તેમને સહયોગ આપનાર દરેક વ્યક્તિનો તથા ઉપસ્થિત તમામ લોકોનો તેઓ અંગતરૂપે આભાર માને છે અને ભવિષ્યમાં પણ તેઓ આજ રીતે સાથ સહકાર મળતો રહેશે તેવો આશાવાદ વ્યક્ત કર્યો હતો.